

# 冒雨救援车祸伤者

# 蒋丹妮获评“青城好人”

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 实习生 乔殊钰)

5月27日,呼和浩特市文明办相关负责人一行来到内蒙古金桥旅行社,看望慰问冒雨救援车祸伤者的蒋丹妮,授予她“青城好人”荣誉称号,为她送上鲜花、颁发荣誉证书、佩戴“青城好人”绶带和“青城好人”奖章,并给予5000元慰问金,对她在危急时刻挺身而出的行为高度肯定和赞誉。

“当时情况非常紧急,雨特别大,我看到马路中间有一个人倒在血泊中,于是我立即停车前往救援。”蒋丹妮回忆说,5月8日晚,她

开车路过金川开发区碧水蓝山小区附近时,发现一名男子发生交通事故后受伤,浑身是血,她第一时间前往事故现场,为伤者撑伞,向周边群众求援,并拨打急救电话、报警电话。随后急救人员赶到现场,将伤者送往医院后,蒋丹妮才驾车离开现场。目前,伤者因身体多处骨折还在医院住院治疗。

蒋丹妮是内蒙古金桥旅行社电商新媒体运营总监,也是一位热衷公益的姑娘,早在2022年,她便加入呼和浩特蓝哈达爱心公益团队,多次参与扶残助残、义务送考等公益活动。拿到“青城好人”的荣

誉证书,蒋丹妮表示深感荣幸,今后在生活中发现需要帮助的人和事,依旧会挺身而出。

呼和浩特市委宣传部、市文明办综合科工作人员王营盈说,“发生在我们身边的这些凡人善举,不断温暖着生活在这座城市的人们,希望通过这种礼遇的方式,反哺好人予以荣光。同时,也在全社会营造向上、向善的

浓厚氛围,让‘青城好人’从个体成

为群像,让文明从风景变成风尚。”

## “挽救生命,是我的‘新任务’!”

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 实习生

张冉) 5月26日,来自锡林郭勒盟的邢先生在呼和浩特市成功完成造血干细胞捐献,成为内蒙古第206例造血干细胞捐献者。

邢先生是退伍军人。多年来,邢先生始终保持军人的优良作风,坚持无偿献血。2021年,在一次红十字会组织的无偿献血暨造血干细胞入库血样采集活动中,得知造血干细胞捐献可以挽救血液病患者的生命,他毫不犹豫留下珍贵的血样,从此与一个素不相识的生命结下了不解之缘。今年3月,邢先生接到了来自红十字会的电话,得知自己与一名血液病患者初配成功,他没有丝毫犹豫,当即表示愿意捐献,高分辨检测和捐献前体检也都顺利通过。两个月来,邢先生一直保持健康的生活习惯,为即将到来的捐献做准备。他说:“良好的生活习惯,能为患者提供更加健康的生命种子,这都是我应该做的。挽救生命,也是我的‘新任务’!”

邢先生的善举,不仅是对生命的尊重与守护,更是军人本色和红十字精神的生动写照。从军营到工作岗位,再到捐献造血干细胞的“生命战场”,他始终以实际行动践行着为人民服务的初心和使命。他的事迹,也激励着更多人加入到奉献爱心的行列中,传递社会正能量,让更多的生命因爱而延续。



## 启程!10吨面粉传递爱心与温暖……

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 5月27日上午,内蒙古泽泽公益基金会“爱心面粉捐赠仪式”在呼和浩特举行,10吨来自锡林郭勒草原的生态面粉即将通过11家公益机构为孤寡老人、低收入家庭等群体送上关怀。

仪式现场,基金会理事长张占军、秘书长付海娟化身“公益摆渡人”,与主管单位领导、受捐代表、环卫工人们共同见证这场爱心接力。码放整齐的面粉袋如小山般亮眼,工作人员与志愿者默契配合,搬运、装车一气呵成,只为让这份温暖“快马加鞭”抵达千家万户。

此次捐助的锡林郭勒草原生态面粉,从天然种植区的精心培育,到零污染的匠心加工,都凝聚着农民的心血。“希望受助者不仅能品尝到草原的纯净,更能感受到背后的心意。”张占军理事长的话语,道出捐赠的双重意义——既助力当地农业,更传递跨越千里的温暖。受捐机构代表们纷纷承诺,将通过社区帮扶、养老服务等渠道,把面粉精准发放给最需要的人。

付海娟秘书长表示:“公益不是一场秀,而是细水长流的坚持!未来我们还将联动更多力量,让善意不断生长。”



环卫工人领取爱心面粉

## 好消息!老牛湾可以坐飞机去了

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 近日,清水河-呼和浩特短途运输航线正式通航。作为呼和浩特白塔国际机场托管的首家A1类通用机场,清水河老牛湾机场通航短途运输航线,标志着呼和浩特市域通用航空网络建设步入全新阶段,将为呼和浩特市唯一的5A级景区——老牛湾黄河大峡谷旅游区提供专属通用机场服务。

据了解,呼和浩特-清水河短途运输航班由亚捷通航执飞,班期为每周4班。呼和浩特起飞时间为9时15分,清水河老牛湾机场起飞时间10时15分,全程飞行仅需30分钟,相较地面交通节省2小时30分钟。执飞机型为PC-12,可搭载7名旅客。

据了解,清水河老牛湾机场将积极引入低空观光旅游等业务,通过航空业务吸引客流,构建“航空+生态旅游”模式,进一步丰富老牛湾景区业态,助力地方文旅经济和交通发展。